「岩倉市健幸情報ステーション」

登録事業所を募集します!



岩倉市では、より多くの人に健康づくりに取り組んで頂けるよう、健康情報を随時発信していきたいと思います。店頭などで、市民向けあるいは従業員向けに健康情報のポスター等を掲示または設置していただける事業所を募集します。ぜひご登録ください!



- ●対象 市内の事業所
- ●内容 ①岩倉市健幸情報ステーションに登録。
 - ②市が発信する健康情報のポスター等をお客様や 従業員に見えるように店頭等に掲示または設置。
 - ③ステッカーの掲示



●応募方法

- *所定の「岩倉市健幸情報ステーション登録申請書」を保健センターに提出してください。
- *提出は保健センター窓口もしくは郵送、メール送信で提出してください。
 - ・メールの場合、件名は「岩倉市健幸情報ステーション」として下さい。
- ●宛て先 岩倉市保健センター「岩倉市健幸情報ステーション」あて (住所) 〒482-0024 岩倉市旭町 1-20 (電話番号) 0587-37-3511 (e-mail) kenko@city.iwakura.lg.jp

●広報等への掲載

*健幸情報ステーションの紹介を広報等に掲載すること があります。 予め、ご了承ください。



健幸都市宣言のまち